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We Did It!!



2020-2021 
Survey 
Results

2020-2021 Survey:  208 
Responses

2019-2020 Survey:  152 
Responses

2018-2019 Survey:  95 
Reponses



Survey 
Highlights

95.67% of respondents indicated 
their scholar was returning next 
year

90.38% of respondents very 
satisfied (60.58%) or satisfied 
(29.81%) with Leman Academy

93.24 % of respondents said 
they would recommend Leman 
Academy to friends and family



Recommend 
Leman 
Academy to 
Your Friends 
and Family

Successes:

• Overall majority of comments were 
positive indicating they would or already 
have recommended Leman for friends and 
family

• Increased Enrollment

Opportunity

• Educate parents on school’s mission and 
philosophy

• Re-establish and build strong relationships 
not only with scholars but with families as 
well



Communication

Successes:

• In general , comments were positive 
around school communication

• Positive comments regarding the Remind 
App

• Newsletter and Starla’s emails primary 
source of general school info

Opportunity

• Limit social media as major information 
source

• Ensure changes in information reflected on 
all platforms



Barriers to 

being more 

involved in 

the PTO

Work schedule and family 
responsibilities primary 
obstacle to involvement

COVID restrictions also a 
factor



Homework

Successes:

• Large percentage of 
respondents indicate 
homework is aligned with 
handbook

Opportunity

• Consistency

• Support for parents



What does 
Leman do 
well?

Curriculum

Mission, virtues, values, and classical education

Caring staff

High educational standards

In person learning



Recommendation

Board Recommendation

• Improved lunch options

Staff Recommendation

• Reestablish and build relationships

• Opportunities for parents to connect with 
not only teachers, but other parents

SAC Recommendation

• Improve visibility and involvement

• Track survey results over time



Thank you!  


